



卖“海淘药品”,9家店被查处

食药监发警示:非正规渠道购买所谓“进口药品”有很大隐患

时下,不少市民喜欢海淘一些药品,有的从微信朋友圈里购买,还有的在一些超市、门店里也都能买到。然而,很多人不知道,那些未取得药品进口注册证、无中文标志就进行销售的药品,属于违法违规销售的假药,存在很大安全隐患。记者昨日从常州市食药监部门获悉,目前常州已有9家店因为违法违规销售进口药品被查处。

石耀轩 刘国庆

所谓“海淘药”属于假药

常州市食药监局稽查处有关负责人介绍,前不久他们接到市民反映,有家店里卖一种日本进口的眼药水,上面全是日文,看不懂,不知道怎么用。

执法人员根据市民提供的线索,从这家商店里查获了不少“海淘”来的所谓药品,包括眼药水、儿童用鼻炎糖浆、龙角散等,此外还有感冒类、解热镇痛类、治疗胃酸类等“药品”。

这些“药品”全部没有中文标志,执法人员介绍,药品进口,须经国务院药品监督管理部门组织审查,经审查确认符合质量标准、安全有效的,方可批准进口,并发给进口药品注册证书。

《中华人民共和国药品管理法》第四十八条规定,销售未经批准进口的药品,按销售假药论处。

执法人员当场对这些“药品”进行了查扣。

据介绍,今年以来,常州市食药监部门查处了9家存在同样情形的违法行为,这些店包括百货店、食品超市、食品批发企业等。

执法人员介绍,这里面存在两种违法违规情形,销售药品需要取得许可,一些食品零售、甚至百货企业,未取得药品销售许可就违法进行销售。第二种情形就是上述的进口药品未经注册、未贴中文标签。

违法销售存在安全隐患

这些违规违法销售的食品药品有哪些危害?

常州市食药监局稽查处该负责人介绍,比如查获的一种名为参天FX-NEO眼药水,并不是国内大家通常意义上理解的眼睛滋

润液,这种眼药水可以缓解眼部充血,然而久用可能影响局部血液循环,加重眼结膜的充血症状。又如,“面包超人”止咳水,其中蓝色止咳化痰糖浆中镇咳成分含“儿童禁药”,对孩子的危害非常大。此外,还有治疗咽炎的龙角散,里面含有中药成分,并不是可以随意服用的“润喉糖”。

常州市食药监部门有关负责人表示,针对上述9家商家,市食药监局已进行了立案调查,涉及销售按假药论处药品的已移送公安机关。

今后,食药监部门将针对违法违规销售所谓进口食品、药品的情况继续进行专项整治。

同时,食药监部门还提醒广大市民,购买进口食品、药品,一定要到正规机构购买,如发现有违法违规情形,及时向食药监部门举报。

画说常州



中吴大道月季盛开

常州市中吴大道绿化隔离带里,数不清的月季花盛开争艳,多彩的花色将绿化带装扮成了一条飘动的彩带,让过往车辆和行人如沐春风,神清气爽。

何秋斌 葛小林 文/摄

资讯

未获许可在线播放著名影片

常州一企业状告乐视网侵权

记者从常州市武进区法院昨天举行的发布会上获悉,目前的知识产权案件中,涉及到互联网领域的案件呈上升趋势。发布会上,武进区法院发布了该院2016年度知识产权十大典型案例。其中一起是,捷成华视网聚(常州)文化传媒有限公司诉乐视网信息技术(北京)股份有限公司侵害信息网络传播权纠纷案。

捷成华视网聚(常州)文化传媒有限公司称,作为国内知名数字版权发行商,他们拥有

《美人鱼》《捉妖记》等多部著名影片的独家信息网络传播权。

乐视网未经其许可且未向其支付任何报酬,通过信息网络传播自向公众提供相关影片的在线播放,给原告造成了重大经济损失。本案经法院调解,双方达成和解。

据介绍,2016年武进法院受理各类影视作品、图片作品、文字作品、音乐作品著作权案件157件,受理酒类、食品类案件46件,受理涉生活用品、工业工具案件14件。庄园 刘国庆

句容大容量粮食电烘干设备投运

4月25日,句容市边城镇赵庄村绿农合作社总容量500kVA的粮食电烘干设备投运成功,这标志着句容市大容量粮食电烘干设备的使用实现零的突破。

为了响应国家“电气化农业示范基地为引导,推广粮食电烘干技术”,今年3月,国网句容市供电公司上门走访句容市农机局过程中,获悉位于陈武赵庄的绿农合作社有对燃煤式粮食烘干设备进行更新的

需求,该公司立即组织党员服务队员上门开展服务,宣传粮食电烘干技术及相关用电政策,最终用户在进行市场调研比较后确定了电烘干设备。

据悉,本次大容量粮食电烘干设备的使用,不仅日后维护成本是传统燃煤烘干设备的一半,使用寿命是燃煤烘干设备的一倍,而且将每年减少燃煤50吨,减少二氧化碳排放120吨。

刘彭涛 林清智

中考招生主要政策基本保持不变

今年中招取消免费男幼师计划

考网上报名工作已经结束。

今年全市中考考生继续实行网上志愿填报。填报时间为2017年5月28日至6月3日。每位考生可填报1—3所普通公办高中或民办高中志愿。

中职与普通本科分段培养(3+4)试点学校的志愿,在提前批次填报,面向全市招生,考生可填报1—3所学校和该所学校的1—2个专业。其他职业学校(含中高职3+2或3+3分段培养的专业)不填报志愿,全部实行网上注册录取。

全市中考统一文化考试时间为:6月18日、19日、20日。中考录取方式和录取政策不变。

特长生招生基本政策不变

自主招生是常州“中考中招”的组成部分,今年的自主招生报名仍然采用初中校长实名推荐、初中学校推荐为主和学生自荐为辅的方式进行。

据悉,自主招生已经录取的考生,不再填报中考志愿,不再参加其他学校的录取,但仍需参加中考,其中考成绩作为毕业的依据,是否合格将直接通知到考生本人。

各校体育、艺术特长生招收人数,原则上不得超过该校招生计划的5%。市区(不含武进区)报考体育后备人才班(含体育特长生)、艺术特长生的考生,须参加专项测试。专项测试分初试和复试,初试由市教育局统一组织,复试由招生学校组织。

常州工行大力推广外汇业务 支持实体经济发展

今年一季度以来,我国进出口数据大幅回升,三月份进出口数据同比增长18.2%,实体经济形势日趋回暖。常州作为一个出口型城市,市场多数进出口企业交易活跃,外汇收入增加。在人民币汇率波动幅度较大、美元利率水平仍旧较低、银行间报价竞争激烈的背景之下,常州工行在上级行的大力支持下,从客户外汇结汇和理财的实际需求出发,适时推出跨季T+3结汇业务与外汇双择期业务。通过这两项业务的办理,满足了客户不同外汇需求,增强了我行国际业务市场竞争力。

T+3结汇业务为客户于申请

日在工行锁定三个工作日后结汇价格,价格以该锁定价格结汇。三月初工行总行推出T+3结汇跨季业务后,远期结汇择期期限拉长,结汇点差大幅增加。因此该业务可以为企业一个远高于即期结汇价格的报价。对于有结汇需求的出口企业来说,该业务能够给出口企业带来额外的资金业务收入,减少汇率波动对企业资金流的影响。在三月份美联储宣布加息前后,汇率风险尤为明显。工行T+3业务在此有利时机推出,为叙做该类业务企业锁定汇率风险,有利于企业资金流动,支持企业后期的生产发展。部分出口企

业在获得美元收汇后,由于自身资金充足,短期内无结汇需求,存在着一部分闲置美元资金,并且相当一部分企业对各行美元存款利率报价十分敏感。企业通过叙做该业务,提高了自身资金量,交易时间短,期限灵活,有利于企业的进一步发展。

常州工行在不断发展的市场环境下抓住时机,通过行内上下联动,尽可能地满足客户多元化的需求,极大地支持了客户的后续经营发展。在推动外汇业务发展的同时,也为今后国际业务的持续健康发展奠定了坚实的客户基础。

通讯员 工萱

江南农村商业银行发放首笔个人金融资产质押贷款

4月12日,江南农村商业银行通过该行手机银行,成功发放了全行首笔“江南金贷”个人金融资产质押贷款。该项业务的推出,不仅盘活了客户的金融资产,而且由于从“线下”转到“线上”,效率进一步提升,成本也进一步降低。

据了解,“江南金贷”个人金融资产质押贷款是一种创新型金融产品,根据贷款用途分为“资金周转”和“综合消费”两大类,目的是提升客户金融资产的流动性,满足客户资金周转和投融资需求。目前,“江南金贷”支持质押的金融资产包括个人理财产品、卡内定期整

存整取存款和大额存单,不同金融资产设定差异化的质押率,可贷资金最高可达质押产品价值的90%。此外,满足“江南金贷”办理条件的客户可享受特定优惠利率,其中卡内定期整存整取存款和大额存单质押贷款执行央行同期同档次的基准利率。

“江南金贷”以江南农村商业银行“江南优+”金融互市平台为基础,具有很强的可扩展性。后期,该行将根据客户实际需求,持续推出以保险、基金等为标的的质押贷款品种,进一步增强客户服务能力。

(通讯员 任克南 陈峰)